
F6KJS-F6FTC-FORMATION 

RADIOAMATEUR 

QCM6 

  

 C1 = 10 nF 

 C2 = 10 nF 

      

 

 

La capacité équivalente à C1 et C2 en dérivation est ? 

a) 10 nF 

b) 5 nF 

c) 20 nF 

d) 100 nF 

                                            

 

 

Question 1 : Bonne réponse ? 

 a   b   c   d  

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------- 

 

 

Question 2 : Bonne réponse ? 



 a        b         c         d  

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- 

 
Question 3 : Bonne réponse ? 

 a           b         c        d 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 
Question  4 : Bonne réponse ? 

 a         b      c       d  

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 



Question  5 : Bonne réponse ? 

 a          b         c      d  

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

  

 

Question  6 : Bonne réponse ? 

 a           b       c         d 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 

 

 

Question  7 : Bonne réponse ? 

a           b       c         d  

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 



 

Question  8 : Bonne réponse ? 

 a       b     c       d  

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 

Question  9 : Bonne réponse ? 

 a          b           c      d  

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 

 

Question  10 : Bonne réponse ? 

 a           b         c        d  



-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 

Question  11 : Bonne réponse ? 

 a           b         c        d  

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 
Question  12 : Bonne réponse ? 

 a           b         c        d  

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- 

 

 
Question  13 : Bonne réponse ? 

 a           b         c        d  



-------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- 

Un condensateur de 1000 microfarads est soumis à une tension  de 12V 

La  quantité d'électricité stockée est :  

a) 1000 C        b) 12 C        c) 0,012 C  d) 0,12C  

Question  14 : Bonne réponse ? 

 a           b         c        d  

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

    

 

Question  15 : Bonne réponse ? 

 a           b         c        d  

 

 

F6KJS-F6FTC-FORMATION 

RADIOAMATEUR 

QCM6_correction 



 C1 = 10 nF 

 C2 = 10 nF 

      

 

 

La capacité équivalente à C1 et C2 en dérivation est ? 

a) 10 nF 

b) 5 nF 

c) 20 nF 

d) 100 nF 

                                            

 

 

Question 1 : Bonne réponse : c 

 

En parallèle, les capacités s'ajoutent 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------- 

 

 

Question 2 : Bonne réponse : C 

marron-noir-marron : 100 ohms 

rouge-noir-marron : 200 ohms 

R1 et R2 en série, les résistances s'ajoutent  donc 300 ohms 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- 



 
Question 3 : Bonne réponse : c 

 

Q=It     I = 300mA =0,3A   ety t= 30s donc  

Q = 0.3 x 30 = 9 C 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 
Question  4 : Bonne réponse : d  

P = UI donc P = 12 x 3 = 36 W 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 

Question  5 : Bonne réponse : c  

U = RI =   15  x 10 
6 
x 1  x 10 

-6  
 = 15 



-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

  

 

Question  6 : Bonne réponse : a 

 

R = U / I = 5 : 0.1 = 50  

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 

 

 

Question  7 : Bonne réponse  : a 

  

marron - noir - rouge : 1000 ohms 

I = U/R = 10 / 1 000 = 0.01 A = 10 mA 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 



 

Question  8 : Bonne réponse : c  

La résistance interne de 5 ohms est traversée par un courant de 10 mA. La 

tension à ses bornes sera donc de : 

U = rI = 5 x 10 x 10
-3

 = 0,05V 

Le calibre cherché est 20V, la tension aux bornes de R sera donc de 20 -0,05 = 

19,95V 

L'intensité qui traverse R est 10 mA 

La valeur de R sera donc de R = U/I = 19.95 / 10 x 10
-3 

= 1995 ohms 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 

Question  9 : Bonne réponse : a 

ma rron : 1  noir : 0 noir : 0 (pas de zéros) donc 10 ohms 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  



 

 

Question  10 : Bonne réponse : a 

 

 Req = (R1 x R2) / (R1 + R2) = (220 x 470) / (220 + 47) = 149,85 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  

 

Question  11 : Bonne réponse : a  

 a           b         c        d  

W = Pt  

Il faut connaître P = U²/R = 12²/100 = 144/100= 1,44W 

W = P x t = 1,44 x 1 = 1,44 Wh  

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  



 
Question  12 : Bonne réponse : c 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- 

 

 
Question  13 : Bonne réponse : c 

 

Quand un générateur ne débite pas de courant, sa tension à vide est égale à sa 

fem 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- 

Un condensateur de 1000 microfarads est soumis à une tension  de 12V 

La  quantité d'électricité stockée est :  

a) 1000 C        b) 12 C        c) 0,012 C  d) 0,12C 

Question  14 : Bonne réponse : c  

Q = CU = 1 000 x 10
-6 

x 12 = 0,012 C 

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------  



    

 

Question  15 : Bonne réponse : b 

  

 


